



Cardápio Talho Burguer

<u>https://cardapio.menu</u> Avenida Cruzeiro Seixas, 5-7 | Centro Comercial Dolce Vita Tejo, Piso 1, Loja 1066, Brandoa, Amadora, Portugal

http://www.facebook.com/talhoburger/









Aqui você encontra o cardápio do Talho Burguer em Amadora. Atualmente, estão disponíveis **18** refeições e bebidas no menu. As <u>ofertas alternativas</u> você pode consultar por telefone. O restaurante e seus espaços são acessíveis e assim, podem ser alcançados por pessoas em cadeiras de rodas ou com limitações físicas, dependendo do clima pode-se também sentar bem ao ar livre e comer e beber. O Talho Burguer de Amadora apresenta *menus* que são típicos de todo o continente <u>europeu</u>, Além disso, os convidados ficam impressionados com os deliciosos pratos portugueses menus que estão no menu. Geralmente, os hambúrgueres deste restaurante, que são um dos destaques, são oferecidos com acompanhamentos como batatas fritas, saladas ou batatas em gomos, os clientes do local também apreciam a ampla diversidade de variadas **especialidades de café e chá**, que o restaurante tem a oferecer.

Cardápio Talho Burguer



Burgers

GRANDE HAMBÚRGUER

Acompanhamentos

BATATAS FRITAS

Side Orders

MAIONESE

Molhos

MAIONESE

Döner & Co.

MAIONESE

Sauces

MOLHO

Estes tipos de pratos são

servidos

HAMBÚRGUER

Starters & Salads

FRITAS

BATATAS FRITAS

BATATA FRITA

Restaurant Category

AMERICANO

INGLÊS

AMERICANA

Os pratos são preparados com

ovo

CARNE

BACON

SALMOURA

Cardápio Talho Burguer



Talho Burguer

Avenida Cruzeiro Seixas, 5-7 | Centro Comercial Dolce Vita Tejo, Piso 1, Loja 1066, Brandoa, Amadora, Portugal Horário de abertura: Segunda-feira 12:00-23:00 Terça-feira 12:00-23:00 Quarta-feira 12:00-23:00 Quinta-feira 12:00-23:00 Sexta-feira 12:00-23:00 Sábado 12:00-23:00 Domingo 12:00-23:00

